

## Granty pre inovatívne firmy

### Podporná schéma EIC Accelerator

#### ČO EIC ACCELERATOR PONÚKA FIRMÁM?

EIC Accelerator Pilot, bývalý SME Instrument je zameraný na mimoriadne inovačné MSP, ktoré majú ambíciu rozvíjať vlastný rastový potenciál. Ponúka granty na hlavnú fázu inovačného projektu, ako je predvádzanie, tvorba prototypov, skúšanie, rozvoj použiteľnosti až do 2,5 milióna) a investície vstupom do základného kapitálu na globálny predaj (až do 15 miliónov eur).

V priebehu programu Horizont 2020 sa očakáva financovanie projektov v celkovej sume príspevku až 3 miliardy eur, z ktorej bude podporených niekoľko tisíc európskych MSP s potenciálom úspešného nasadenia inovatívnych produktov na medzinárodných trhoch.

Podpora sa týka všetkých oblastí vedy, technológie a inovácie pri prístupe zdola-nahor v rámci konkrétnej spoločenskej výzvy alebo podpornej technológie, aby sa ponechal dostatočný priestor na financovanie všetkých sľubných nápadov, ako aj medzisektorových a interdisciplinárnych projektov.

Podávanie návrhov je realizované prostredníctvom neustále otvorenej výzvy, ktorá má 4 uzávierky (cut-off) ročne.

#### KONTAKT:

Ivan FILUS, KAM

BIC Bratislava, filus@bic.sk, 02/323 327 13

#### DVE ALTERNATÍVY FINANCOVANIA:

Pilot EIC Accelerator poskytuje dve alternatívy financovania, medzi ktorými si žiadatelia môžu vybrať:

1. **Grant** (od 0,5 až do 2,5 mil. eur) na vývoj a uvedenie nových produktov na trh.
2. **Kombinácia grantu a investície do základného kapitálu** na škálovanie a úspešný rast (do výšky 15 mil. eur).

#### PRE KOHO JE EIC ACCELERATOR?

EIC Accelerator podporuje aktivity blízke trhu s cieľom výrazne podporiť prelomovú inováciu s potenciálom vytvárania trhu. Očakávanými prijímateľmi sú vysoko inovatívne MSP s jasnými obchodnými ambíciami a potenciálom vysokého rastu a internacionalizácie.

MSP môžu vytvárať spoluprácu podľa svojich potrieb a uzatvárať subdodávateľské zmluvy na práce v oblasti špecifických prieskumov, vývoja či testovania produktov.

Projekty musia byť jednoznačne v záujme MSP, ktorým z nich musí vyplývať potenciálny prínos, pričom musia mať jednoznačný európsky rozmer.

